



Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata

Iktató szám: Sz-111/2024.

**ELŐTERJESZTÉS**  
a JÓZSEF ATTILA-LAKÓTELEP VÁROSRÉSZI ÖNKORMÁNYZAT  
2024. március 19-i ülésére

Tárgy: Javaslát a József Attila-lakótelep zöld területeinek megújítására

Előterjesztő: Jancsó Andrea, önkormányzati képviselő

Készítette: Jancsó Andrea, önkormányzati képviselő

Előzetesen tárgyalja: -

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Világos István s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű 

X

 többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen 

X

  
nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni. 

X

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni. 


Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható. 




Tisztelt Részönkormányzat!

2023 júliusában került a figyelem középpontjába, hogy a József Attila-lakótelep bizonyos utcáiban a magántulajdonú ingatlanokra történő bejutást a tulajdonosok a gyalogosjárda, a fasor és zöldterületen keresztül oldják meg, szabályos gépjárműbehajtó kialakítása nélkül. Mindezzel veszélyeztetik a gyalogosközlekedés biztonságát, valamint tönkreteszik a közterületi zóldsávok állapotát. A jogellenes helyzetek az elmúlt szűk egy évben az Önkormányzat jogi eszköztárának kimerítése ellenére nem oldódtak meg.

Ezért jelen előterjesztés javaslattal kíván élni arra vonatkozóan, hogy a meglévő jogellenes állapotokat az Önkormányzat felszámolja, a gyalogos közlekedést biztonságossá tegye. Mindezt zöldterületek megújításával és a közterületeknek a magánterületektől – szükség szerinti fizikai akadályokkal (poller) – történő elválasztásával.

Mindehhez szükség van arra, hogy a Városüzemeltetési Iroda első ütemben a célterületeken a leromlott állapotú zöld és fasori sávok megújításának lehetőségét felmérje és arra javaslatot tegyen. Továbbá felmérje azt, hogy az adott utcában a magántulajdonra való gépjárműbejutás jogszabályoknak megfelelő módon biztosított-e. Amennyiben nem, úgy az Önkormányzat felszólítja a tulajdonosokat arra, hogy a szükséges intézkedéseket tegyék meg a szabályszerű gépjárműbehajtó kialakításához.

A fenti önkormányzati felmérés célterülete az Epreserdő utca – Csengettyű utca – Toronyház utca – Távíró utca által határolt terület.

Kérem a tisztelt Részönkormányzatot, hogy az alábbi határozati javaslatot szíveskedjen támogatni:

Budapest, 2024. március 13.

Jancsó Andrea s.k.

önkormányzati képviselő



### **Határozati javaslat**

Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének József Attila Városrészi Önkormányzata felkéri a jegyzőt, hogy az Epreserdő utca – Csengettyű utca – Toronyház utca – Távíró utca által határolt célterületen

1. a Városüzemeltetési Iroda mérje fel az úttest és a magánterületek közötti közterületi zóldsávok állapotát és a következő részönkormányzati ülésre tegyen javaslatot a szükség szerinti megújításukra.

határidő: a részönkormányzat 2024. áprilisi ülése

felelős: Baloghné dr. Nagy Edit címzetes főjegyző

2. a Városüzemeltetési Iroda mérje fel, hogy a magánterületekre történő bejutást biztosító gépjárműbehajtók a vonatkozó jogszabályoknak megfelelnek-e, és amennyiben nem, úgy az illetékes szakiroda szólítsa fel a tulajdonosokat a gépjárműbehajtás jogszabályoknak megfelelő kialakítására.

határidő: 2024. április 15.

felelős: Baloghné dr. Nagy Edit címzetes főjegyző